

Zagreb, 11.11.2021.

UPUTE ZA MOGUĆNOST KORIŠTENJA ODRŽIVIH PRIJEVOZNIH SREDSTAVA (dalje u tekstu ZELENO PUTOVANJE)

Zeleno putovanje definira se kao putovanje na kojem se veći dio puta (više od polovice povratnog puta) koriste prijevozna sredstva s niskom razinom emisija, kao što su: autobus, vlak, bicikl ili zajedničko putovanje jednim vozilom.

Iznos bespovratnih sredstava izračunava se množenjem broja sudionika mobilnosti s iznosom jediničnog doprinosa po udaljenosti, koji se primjenjuje na dotičnu udaljenost kako je navedeno u Prilogu IV. Ugovora (točka 1. Putovanje, u tablici red *Zeleno putovanje – iznos*). Jedinični doprinos po udaljenosti je iznos bespovratnih sredstava za povratno zeleno putovanje između mjesta polaska i mjesta dolaska.

Sudionici koji se odluče za zeleno putovanje mogu, povrh uobičajena 2 dana potpore za dane puta, dobiti najviše 4 dodatna dana potpore za dane puta, odnosno ukupno najviše 6 dana. Naravno, samim korištenjem opcije zelenog putovanja nije moguće automatski dodijeliti sve dodatne dane puta; ti dani trebaju biti dodijeljeni sukladno putnoj udaljenosti i načinu putovanja, o čemu procjenu donosi korisnik. Dodatni dani puta bit će revidirani u fazi analize završnog izvješća.

Dokazivanje zelenog načina putovanja:

1. Korištenje autobusa ili vlaka

Osim standardnog dokaza o sudjelovanju u aktivnosti; dodatni popratni dokumenti za dokazivanje zelenog putovanja su:

- Izjava koju je potpisala osoba koja prima bespovratna sredstva za putovanje i organizacija pošiljateljica /ili primateljica (*primjenjivo za Europske snage solidarnosti i sektor Mladih*) *
- karte za prijevoz za svakog pojedinačnog sudionika - obvezno čuvati u projektnoj dokumentaciji

2. Korištenje opcije zajedničkog putovanja (dijeljenja) jednog vozila (Car-pooling)

U slučaju dijeljenja jednog vozila prilikom putovanja na aktivnost ostvaruje se pravo na pojedinačni paušalni iznos po svakom sudioniku. Nema propisanog minimalnog broja putnika po vozilu. Osobe koje koriste dijeljeno putovanje u jednom vozilu ne moraju nužno svi biti sudionici u projektu.

Osim standardnog dokaza o sudjelovanju u aktivnosti, dodatni popratni dokument za dokazivanje zelenog putovanja je:

- izjava koju su potpisale osoba koja prima bespovratna sredstva za putovanje i organizacija pošiljateljica /ili primateljica (*primjenjivo za Europske snage solidarnosti i sektor Mladih*) * (moguća je i skupna izjava za više sudionika istog projekta u istom vozilu)



3. Bicikl

Osim standardnog dokaza o sudjelovanju u aktivnosti, dodatni popratni dokument za dokazivanje zelenog putovanja je:

- izjava koju su potpisale osoba koja prima bespovratna sredstva za putovanje i organizacija pošiljateljica /ili primateljica (*primjenjivo za Europske snage solidarnosti i sektor Mladih*)*

*Primjerak izjave za korištenje bit će dostavljen od strane Agencije. Korisnik je slobodan sam sastaviti izjavu, a koja minimalno sadrži sve elemente primjerka izjave koje dostavlja Agencija. Izjave koje su korisnici sastavili prije zaprimanja predložka Agencije bit će priznate kao valjana dokazna dokumentacija.

